IIPMJEMHUM VUCIINT 3A YIINC HA MATEMATNYEKUN PAKYJITET
Beorpan, 03.09.2024.
Bpewme 3a pan je 180 munyTa.

MIu¢dpa 3amarra: 2024515

—4 1 4
1. BpennocT n3pasa + + IpUnIana CKyIy:
P PR T s 25 35—y Yy
A) (—o0,—1) B) [-1,0] C) (0,1) D) [1,V/5] E) (V5,00) N) me 3mam

2. ITapamerapa a € R, 3a koje cucrem jegHadynHa

—9) = _
71 T oev-2) a,
a
= 1
1 + Yy ;
VMa Ta4YHO jeIHO PEeasHO pelleHe MMa:
A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 6eckoHauyHO MHOTO N) ue 3uam
4 1
3. Bpoj nemobpojunx pemema HejeTHAUNHE f; >1 je:
x? 4 4x
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) sehwu oz 3 N) me 3naM

4. CKyn CBUX BPEIHOCTH PEAJHOT HapaMeTpa m, TAKBUX Oa jeaHaumHa o2+ 4max+4m?+4m = 0 uMa mo3uTusHA
u Mebhycobuo pasauuuTa pemema, jeaHak je:

A) (—00,0)  B) (1,00 C) (—00,~1)U(0,00) D) (0,00) E) (—o0,—1)  N) me smau

5. Pemema 21 m r9 kBampatse jempaumue (a + 3)x% — 2(a — 1)z + a + 2 = 0 3am0BOBABAjY acil + x—2 >1 arkou
caMO aKO peaJlHO @ IpUNaga CKYIy:

A) (-3,00) B) (-2,4] C) (—o0,—3)U[4,00) D) (—o0,—2)U[4,00)
E) (—o00,—3)U(-3,-2)U[4,00) N) e 3nam

6. Ckyn pemema Hejemmaumue v 22 + 22 >V 22 —1—1 je:
A) (—00,-2) B) (—o0,—2] C) [1,00) D) (-2,-1) E) (-2,-1)u(0,1) N) me 3naM

7. 36up peamnux pemema jemuaumie (V5 — 2)7 3L 4 (/5 4 2)* 30+l = 9./5 je:
A) 0 B) 2 C) 3 D) 6 E) 12 N) e 3nam

8. Ckymn pemena Hejequauuse log, log_1_ (x—2) <1 je:
]

A) (goo) B) (2%) C) (2,3) D) (3,00) E) (gs) N) me sman

9. Oko kpyra moJynpedyHuka 2 ONKCAH je jemHakokpaku Tpare3 mospmmue 20. [ly:kuHa Kpaka TOr Tparesa
IPUIAa UHTEPBAIY:

A) (0,3) B) [3,4] C) (4,5) D) [5,6] E) (6,00) N) me sman



10. Heka cy V u Vi, penowm, sanpemune xkouke ABCDA,B1C1 Dy u nupamune A1BC1D. Onga je ommoc Vi : V
jenmHak:

6 6 6 1 1
A) % B) g C) % D) 6 E) 3 N) me 3naM
. . 2 3 .
11. Bpoj pemena jemgnaunne 2tgx + 3 = woup 1@ mETEpBALy [0,27] je:
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) Behwm oxn 3 N) me 3naM

12. Ckyn pemema Hejenmaunue tgd z +tg2x > 1 +tgx je:

A) U5 +km,Z+km) B) U (5 +km 5 +kn) C) U5 +kmE+kn) D) U [5+km E +kn]
k€L kEZ kEL kEL

E) U (5 +km, ?ZT’T + k) N) me 3naM
keZ

13. Ox cBux Tauaka kpuse 2 + 42 —8r — 6y = 0 Haj6amwa mpasoj 4z + 3y — 75 =0 je tauka M (a,b). Bpemmocr
uspasza a® — b? je jemmaxa:

A) —28 B) -2 C) 0 D) 2 E) 28 N) me 3HaM

14. Axo je 36up Tpeher u meBeror uwiana apuTMETUYKOT HU3a 8, OHAa BpeaHOCT 30upa npBux 11 umamoBa TOr
HU3a IPUIAIa THTEPBAIY:

A) (—00,0) B) [0,22] C) (22,44) D) [44,88] E) (88,00) N) me 3naM
b 2a — 9b + 2024
15. Axo je % =5= é =k#0u 24 —-9B+2024C # 0, ouna je 257 9B—~:2024CC jemHaKo::
2017k k
A) 2017k B) & c) 207 D) —2017k E) —_ N) ne snan
3 2017
16. Kommiekcuux 6pojeBa z, Koju cy pemema jemnaumne z + 3% = |z|? + i|z|, uma:
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) Bume ox 3 N) me 3naM

17. Ocrarak npu gememy nomuHoma 1+ 3z + 522 + 723 + ... 4+ 9924 momuromom = — 1 je:
A) 2000 B) 2500 C) 3000 D) 3500 E) 4000 N) ue 3uam

18. 36up majmame u Hajelie Bpenuoctu dyuruuje f(z) = Ha uHTEpBaJy [—1,2] je:

1+ [z — 1
3

A) B) C) 1 D) g E) 3 N) me 3naMm

[SCAR )
S| Ut

19. IlepMmyTanuja ckymna cactaBmenor on npsux 100 mpupomamx 6pojeBa, y Kojuma ce Opoj 1 Hamaszm Ha HEKOM
on nmpBux H0 Mecra, nma:

99 99 99
A) 50-99! B) 50- <50) C) <50) D) <50) -50!-49! E) mujeman on monybenux oarosopa IN) He 3HAM

n
20. 30wmp OMHOMHMX KoeduIMjeHaTa IpPBa TPU UIaHA Yy Pa3BOjy CTeleHa OWHOMA (\/ 2% + ) je 22.

1
A/ 21‘—1

Heraruera peasna BpenHocT z, 3a KOjy je 30up Tpeher u meror unana 135, mpumnana UHTEPBAJLY:

A) (o0, —4) B) [-4,-3] C) (-3,-2) D) [-2,—1] E) (~1,0) N) me smam



IIPMJEMHUM VUCIINT 3A YIINC HA MATEMATNYEKUN PAKYJITET
Beorpan, 03.09.2024.
Bpewme 3a pan je 180 munyTa.

HMludpa 3amarra: 2024837

1. Cryn pemema mejemnauune v 22 4+ 2z > V22 —1—1 je:
A) (—00,-2) B) (—o0,—2] C) [1,00) D) (-2,-1) E) (-2,-1)u(0,1) N) me 3naM

2. 36up peamHux pemema jemmaune (V5 — 2)7 3L 4 (/5 4 2)* 30+l = 9./5 je:

A) 0 B) 2 C) 3 D) 6 E) 12 N) e 3naMm
3. Crymn pemena Hejequaunse logs 10g? (x—2) <1 je:
3
7 7 7
A) (g,oo) B) (2,§) C) (2,3) D) (3,00) E) (5,3) N) me 3uam

4. Okro kpyra moJynpedyHuka 2 ONKCAH je jenmHakokpaku Tpame3 mospmmue 20. [ly:kuHa Kpaka TOr Tparmesa
IPUIAAa UHTEPBAIY:

A) (0,3) B) [3,4] C) (4,5) D) [5,6] E) (6,00) N) me sman

5. Heka cy V u Vi, penom, 3anpemune xkouke ABCDA;B1C1D, u nupamune A1 BC1D. Onna je omaoc Vi : V
jenmHak:

6 6 6 1 1
A) % B) g C) % D) 6 E) 3 N) me 3naM
6. B 41y
. €IHOCT M3pa3a npunamga CKyIy:
P P T VE 25 T35 T y
A) (—o0,-1) B) [-1,0] C) (0,1) D) [1,V/5] E) (V5,0) N) ue 3HaM
7. Ilapamerapa a € R, 3a koje cucrem jegHadynHa
—9) = _
71 T oev-2) a,
a
= 1
1 + Y 5
UMa TAYHO jeJHO PEaJIHO PEeIleHe UMA:
A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 6GeckoHauHO MHOTO N) me 3naM
4 1
8. Bpoj nemobpojunx pemema HejeTHAUNHE 2307-1- >1 je:
z% 4 4z
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) sehwu ox 3 N) me 3naM

9. CKyH CBUX BPEIHOCTH PEaJHOT HapaMeTpa m, TAKBUX Oa jeaHaumHa o2+ 4max+4m?+4m = 0 uMa mo3uTusHA
u MeDycobHO pasnnuura pelmema, jeqHak je:

A) (—00,0) B) (-1,0) C) (—o0,—1)U(0,00) D) (0,00) E) (—o0,—1) N) =me 3nam



1 1

10. Pemema z1 u x2 KBaApaTHE jeqHAYUMNHE (a + 3)3@2 — 2(a — 1)z +a+2=0 3amoBomanajy — + — > 1 ako u
T T

CaMO aKO PEeajJIHO @ TPUMALa CKYIy: ! 2

A) (—3,00) B) (-2,4] C) (—o00,—3)U[4,00) D) (—o0,—2)U[4,00)
E) (—o00,—3)U(-3,-2)U[4,00) N) e 3nam

11. Kommnekcrux 6pojeBa 2z, Koju cy pemema jemHauune z + 32 = |z|? +i|z|, uma:
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) Bume ox 3 N) e 3naMm

12. Ocrarak npu gememy nomuHoma 1+ 3z + 522 + 723 + ... 4+ 9924 momuromom = — 1 je:

A) 2000 B) 2500 C) 3000 D) 3500 E) 4000 N) me 3naM
. . . 1 .
13. 36up mHajmame u HajBelie Bpennoctu ¢pyurmmje f(z) = m Ha uaTepBany [—1,2] je:
2 4
A) 3 B) % C) 1 D) 3 E) ; N) ne 3uam

14. Ilepmyramnuja ckyma cacrasisenor on npsux 100 mpuponuux OpojeBa, y Kojuma ce 6poj 1 Hasasu HA HEKOM
on npBux H0 Mecra, nma:

99 99 99
A) 50-99! B) 50- (50) C) (50) D) (50) -50!-49! E) mujeman on monybenux oarosopa IN) He 3maM

n
15. 306ump OrmHOMHUX Koe(dUIUjeHATA IPBa TPU WiaHA y pPa3BOjy CTeleHa OWHOMA (\/ 2% + ) je 22.

1
£/ 21‘—1

Heraruera peasna BpenHocT z, 3a KOjy je 30up Tpeher u meror unana 135, mpumnana WHTEPBAJLY:

A) (—o0,—4) B) [-4,-3] C) (-3,-2) D) [-2,-1] E) (-1,0) N) me 3naM

16. Bpoj pemema jemuaunue 2tg?x + 3 = Ha unaTepBasy [0,27] je:

cosx
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) Behwu ox 3 N) e 3nam

17. Ckyn pemema Hejenmaunue tgd z +tg2x > 1 +tgx je:

A) U (5 +km Z+kn) B) U (% +km 5 +kn| C) U5 +kmE+kn) D) U [5+km E +kn]
kEL kEZ kEL kEL

E) U (3 +km 3 +kn) N) me 3naM
keZ

18. Ox cBux Tauaka kpuse 2 + 42 —8r — 6y = 0 Haj6amwa mpaBoj 4z + 3y — 75 =0 je tauka M (a,b). Bpemmocr
nspasa a’ — b? je jemmara:

A) —28 B) -2 C) 0 D) 2 E) 28 N) me 3HaM

19. Axo je 36up Tpeher u meBeror uwiana apuTMETUYKOT HU3a 8, OHAA BpeaHOCT 30upa npBux 11 umamoBa TOr
HU3a TPUIANA UHTEPBAIY:

A) (—00,0) B) [0,22] C) (22,44) D) [44,88] E) (88,00) N) me 3naM
a b c 2a — 9b + 2024c
20. Axko je — = == — = 2A — 9B + 2024 j j i
0. Axko je 1~ B-0C k#0 u 9B +2024C # 0, onga je 54— 9B + 2024C jenHako
2017k k





